

☑ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОНЛАЙН-ГОЛОСУВАННЯ

## У ТРІЙЦІ НАЙКРАЩИХ СУДДІВ

Суддя Дубенського міськрайонного суду Рівненської області **Олександра Жуковська** потрапила у топ-трійку найкращих суддів 2019 року за результатами онлайн-голосування глядачів 24 Каналу.

Суддів обирали за критеріями наполегливості, чуйності та принциповості. 24 канал щотижня розповідав історії про суддів-хатників, які приховують свої статки, сідають за кермо напідпитку чи порушують права громадян замість того, щоб їх захищати. Через цих представників Феміди українці втратили віру в те, що можна добитись справедливості в судах. Але на каналі також розповіли історії понад 30 суддів, які своїми рішеннями та діями відновлюють довіру до судової влади.

В одному з випусків попросили глядачів через онлайн-голосування обрати «Честь року».

Третє місце за результатами голосування здобула суддя з Рівненщини, яка понад два роки веде блог про реалії суддівського життя. Суддя Дубенського міськрайонного суду Рівненської області **Олександра Жуковська**, вважає що стереотипи, пов'язані із суддівством, з'явилися, зокрема, через мовчання самих суддів.

Тому вона почала писати про реалії своєї роботи: надмірні навантаження, дисциплінарні стягнення та розгляд справ у 30-градусну спеку в залах без кондиціонерів.

У одному зі своїх блогів суддя розповіла історію хлопця, який кілька разів тікав зі школи. За це на його матір склали адмінпротокол про невиконання батьківських обов'язків, який судді довелось розглядати. Побачивши в залі суду хлопчика, суддя вирішила вислухати і його сторону та пояснити йому, чому не варто прогулювати школу. Суддя Жуковська не покарала жінку, але ще рік слідувала за долею її сина.

До суду хлопця більше не приводили. За її словами, дільничний і поліцейські слідували за ситуацією в сім'ї певний час. У школу хлопець ходив до кінця навчального року, скарг на нього не було.

За турботливе ставлення до справ дитини суддя Олександра Жуковська отримала нагороду «Честь тижня», а за результатами голосування телеглядачів потрапила у трійку найбільш достойних суддів країни, - повідомляє 24tv.ua

- Неочікувано. Здивована, що потрапила у трійку призерів за версією глядачів. Виявляється, є багато людей, які за мене голосували... Дуже приємно. Дякую! Вітаю колеги! - підписала Олександра Жуковська у себе на Фейсбук-сторінці.

☑ ЧОГО ЧЕКАТИ

## Нові умови безвізу

З 2021 в Євросоюзі запроваджується низка нововведень, у зв'язку з чим змінюються умови безвізового в'їзду для громадян України

Про це повідомило у Facebook

органів ЄС або елементів, що потребують подальшого вивчення», - пояснили у Представництві України при ЄС.

При цьому за кожне звернення заявники віком від 18 до 70 років муситимуть платити

Міністерство юстиції України планує розпочати розпродаж в'язниць з надходженням частини отриманого доходу не до загального бюджету держави, а безпосередньо у міністерство. Про це заявив міністр юстиції України **Денис Малюська**, - передає УНН.

«Враховуючи, що у нас більше в'язниць, ніж нам поки що потрібно, істотно більше, ми цілком можемо розпочати розпродаж тюрем. Якщо ми домовимося про механізм, щоб ці кошти не йшли в загальний фонд бюджету, а якимось чином акумулювались, щоб частину хоч можна було б витратити на поліпшення інфраструктури», - заявив Малюська.

Малюська також зазначив, що в Лук'янівському СІЗО в Києві в деяких камерах бракує спальних місць, однак, на його думку, це СІЗО не є найгіршим в Україні.

Як повідомлялося раніше в УНН, міністр юстиції України **Денис Малюська** повідомив, що приватних в'язниць в Україні не буде, проте будуть приватні СІЗО.

«По суті, це буде щось на зразок готелів, які добре охороняються, де особи, у яких є кошти, зможуть перебувати і очікувати вироку суду», - розповів міністр. За його словами, за рахунок цих коштів можна буде частково відшкодувати витрати і перебування осіб у державних слідчих ізоляторах.

**Приватні в'язниці працюють у багатьох країнах світу.**

«Слово і Діло» з'ясувало докладніше, що таке приватні в'язниці та в яких країнах вони функціонують.

Приватні в'язниці утримують приватні компанії, які укладають відповідний договір з урядовими структурами. Варіантів, як компанії можуть управляти в'язницями, є кілька. Можна надавати послуги у сфері харчування, медицини, освіти або реабілітаційних програм. Крім того, приватна компанія може побудувати в'язницю, але керувати нею буде держава. Або ж приватна компанія може повністю управляти місцем ув'язнення.

Перша причина, через яку в державі з'являються приватні в'язниці, - відсутність коштів на утримання системи державних в'язниць. Сьогодні

☑ ПЕНІТЕНЦІАРНА СЛУЖБА

## В'ЯЗНИЦІ Р СІЗО ПРИВА

стартувала, однак, проблем у пенітенціарній системі не зменшилося, як і не покращилися умови перебування людей за ґратами.

Концепція приватних в'язниць у нашій державі на законодавчому рівні поки що ніяк не врегульована.

В урядових колах, на неофіційному рівні, обговорювалася ідея створення приватних в'язниць у державі, як альтернатива чинній системі, що дозволило б у разі зменшити витрати на утримання ув'язнених.

Вагомим стимулом для вкладання капіталу приватним інвестором у «тюремну» сферу є певне державне фінансування та можливість використання ув'язнених як дешевої робочої сили.

Яскравим прикладом популярності приватних в'язниць є Сполучені Штати Америки. Передумови для появи приватних в'язниць у США існували ще в XIX ст., коли підприємці використовували ув'язнених як дешеву робочу силу, а також недержавні установи залучали до обслуговування тюремної системи. На початку 80-х років XX ст., у США, збільшилася кількість ув'язнених у разі, що зумовило попит на послуги приватних компаній, які готові були керувати діючими тюрмами та відкривати нові заклади позбавлення волі.

У 1983 р. американські юристи **Т. Бізлі** та **Р. Кранц** запропонували бізнес-ідею, що передбачала вирішення проблем із перевантаженістю в'язниць за рахунок приватних інвесторів. Таким чином, було створено 2-і найбільших корпорації - **Корекційна Корпорація Америки (CCA)** та **WACKENHUT**, які контролюють близько 75 % від загальної кількості приватних в'язниць у США. Один із засновників корпорації **ССА**, наголосив, що федеральні тюрми можна продавати як автомобілі, нерухомість чи навіть гамбургери. На сьогодні, приватні виправні установи становлять окремих сектор американської економіки з мільярдами статками.

Приватні в'язниці Сполучених Штатів Америки гарантовано отримують грошову компенсацію на утримання одного ув'язненого, незалежно від умов тримання

Як стверджують експерти, приватної тюрми, що істотно зменшує витрати на кількість ув'язнених. Так, у штаті Вірджинія, Корекційна служба ув'язненими робітниками не працює. Однак, контракти фірми з приватних компаній нанесли чималі збитки місцевій економіці.

Політичні лідери приватних виправних установ передбачають зменшення мінуси позбавлення волі, «гарну поведінку» ув'язнених як збільшується кількість ув'язнених. Релігійні лідери об'єднали ув'язнених з католицької Південної Америки, які вимагають торгів на базі тюрми. Голландські приватні системюючі ув'язнених з метою пошуку робочої сили. Підприємці людей, які отримали

У 2016 наказ Міністерства США про приватних в'язниць держави, в яких низькі зарплати. Генерал Сешнс відвідав Велико

Британська організація пенітенціарних служб (британська організація пенітенціарних служб) в липні 2019 року (британська організація пенітенціарних служб) в липні 2019 року